EW 2x-y +8=0dogrusuile x +y + 4 = 0 dogrusu A noktasinda

kesigsmektedir.

Buna gore, A noktasinin orijine uzakhgi kag birimdir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

E A(2, 6) noktasindan gecen ve egimi 3 olan d, dogrusu ile orijin-
den gegen ve egimi % olan d, dogrusu K noktasinda kesigmek-
tedir.

Buna gore, K noktasinin koordinatlarinin toplami kactir?

A)—6 B) -3 C)0 D)3 E)6

~.6 > X

Sekildeki d dogrusuna paralel olan ve x eksenini apsisi —2
olan noktada kesen dogrunun denklemi agagidakilerden
hangisidir?

A)2x+y=4=0 B)2x—y+4=0 C)x=-2y+2=0
D)x+2y=2=0 E)Yx+2y+2=0
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Egimi -2 olan ve y eksenini A(0, 8) noktasinda kesen d,
dogrusuyla x ekseni lizerinde dik kesigsen d, dogrusunun
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)x—2y=4 B)x—2y=8 C)2x—y=4
D)2x=v=28 E)x=v=8



R A(-2, 6) ve B(2, 0) noktalarini birlestiren [AB] dogru pargasi-
nin orta dikme dogrusunun denklemi asagidakilerden han-
gisidir?

A)2x+3y—-9=0 B)3x+2y—-6=0 C)3x—2y+6=0
D)2x-3y+9=0 E)2x—3y—-9=0

2x — y + 6 = 0 dogrusu tzerindeki bir A noktasinin koor-
dinatlan toplami 15 tir. Bu dogruya A noktasinda dik olan
dogrunun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)x+2y=24 B)x + 2y =27 C)x+2y=30
D)2x+y=24 E)2x+y =17
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Cevaplar :

1)B, 2)C, 3)E, 4)A, 5D, 6)B,



